
  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO 
DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2023.

PRESIDÊNCIA: Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
Vereador JOSÉ PEDROSO BITENCOURT
Vereador LAUDO GOMES DA SILVA

SECRETARIA: Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA
Vereadora ERIKA CRISTINA LIAO TIAGO
Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI
Vereador JOSÉ PEDROSO BITENCOURT

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezenove horas, foi realizada a 4ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa, 
da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, sob a Presidência e 
Secretaria dos vereadores acima citados. Com a presença dos vereadores 
Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de 
Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias 
Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do 
Bem), José Pedroso Bitencourt (Pedroso), Laudo Gomes da Silva (Sargento 
Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), 
Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio), foi iniciada 
a sessão e colocada em votação a ata da Sessão Ordinária realizada em 23 de 
fevereiro de 2023, que foi aprovada pela unanimidade. Dando continuidade, o 
Presidente solicitou a suspensão dos trabalhos da Sessão Ordinária de 06 de 
março por 30 minutos para as homenagens ao Dia Internacional da Mulher. 
Referido pedido foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos 
vereadores.  Proposituras apresentadas e aprovadas: Requerimento de Pesar 
nº 10. Requerimentos: do Vereador Lelo Pagani nºs 57, 58, 65, 66 e 70; do 
Vereador Cula nºs 59 e 66; da Vereadora Alessandra Lucchesi nºs 59, 60, 61 e 
62; do Vereador Abelardo nºs 63 e 64; do Vereador Silvio nºs 67, 68 e 69; do 
Vereador Palhinha nºs 67, 68 e 69; da Vereadora Erika da Liga do Bem nº 69; 
do Vereador Marcelo Sleiman nº 69; do Vereador Sargento Laudo nº 71. 
Moções: Pela Ordem, o Vereador Abelardo solicitou destaque da Moção nº 14. 
Da Vereadora Rose Ielo nº 13; do Vereador Silvio nº 17; da Vereadora Erika da 
Liga do Bem nº 17; do Vereador Palhinha nº 17; do Vereador Marcelo Sleiman 
nº 17 e do Vereador Cula nº 18. Fez uso da palavra por 5 minutos no Pequeno 
Expediente o Vereador Lelo Pagani. Após o término do Pequeno Expediente o 
senhor Paulo Daniel Leite fez uso da Tribuna Livre e falou sobre o “Dia do 
Rotary”. Fizeram indagações os vereadores Alessandra Lucchesi, Palhinha, 
Silvio, Lelo Pagani e Cula. Ato contínuo, fizeram uso da palavra no Grande 
Expediente os vereadores: Lelo Pagani, Sargento Laudo, Pedroso, Marcelo 
Sleiman, Cula, Alessandra Lucchesi, Abelardo, Silvio e Palhinha. Encerrado o 
Grande expediente, deu-se início a Ordem do Dia. Pela Ordem o Vereador 
Silvio solicitou a inversão da pauta. O pedido foi colocado em votação e 
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  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

aprovado pela unanimidade dos vereadores. Ato contínuo, a Ordem do Dia 
seguiu com a seguinte pauta: 1) Projeto de Lei nº 2/2023, de iniciativa dos 
Vereadores Cula, Lelo Pagani, Alessandra Lucchesi e Silvio, que declara de 
Utilidade Pública o Instituto Ecoaves. Fizeram uso da palavra os vereadores 
Lelo Pagani (aparteado pelos Vereadores Silvio e Alessandra Lucchesi) e 
Vereador Cula (aparteado pelos Vereadores Alessandra Lucchesi e Pedroso). 
Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos 
vereadores. Pela Ordem, o Vereador Lelo Pagani solicitou vistas ao Projeto de 
Lei Complementar nº 2/2023, de iniciativa do Prefeito, que altera a Lei 
Complementar n° 1.287/2021, que dispõe sobre isenção de ITBI, ISSQN, IPTU 
e taxas municipais, para beneficiários de planos habitacionais. O presidente 
informou sobre o evento alusivo à Campanha da Fraternidade 2023, que 
ocorrerá no dia 28 de fevereiro, às 19h00, na Sede do Poder Legislativo. Nada 
mais havendo para ser tratado foi encerrada a sessão ordinária. Eu, Marcelo 
Aparecido de Lima, Assistente Administrativo, lavrei a presente ata que, se 
aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 
Antônio Carlos Vaz de Almeida e pela 1ª Secretári, Alessandra Lucchesi de 
Oliveira.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=H0K7KN1UE7U7DK0X, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: H0K7-KN1U-E7U7-DK0X
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https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar
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